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Svätých Šimona a Júdu, apoštolov

Šimonovo meno je v zozname apoštolov na jedenástom
mieste. Nevieme o ňom nič, iba to, že sa narodil v Káne
Galilejskej a volali ho „Horlivec“.
Júda,  nazývaný aj  Tadeáš,  je  ten  apoštol,  ktorý  sa  pri
Poslednej  večeri  pýtal  Pána,  prečo  sa  chce  zjaviť  iba
svojim učeníkom, a svetu nie.
(Jn 14, 22).

Modlime sa.
Bože,
prostredníctvom svätých apoštolov
priviedol si nás k poznaniu svojho mena;
láskavo dopraj,
aby na príhovor svätých Šimona a Júdu
Cirkev stále vzrastala v počte veriacich.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.

Svätý  Šimon,  apoštol  ...viac  informácií  Životopisy  svätých

Svätý Júda, apoštol ...viac informácií Životopisy svätých
 

JEHO PRÍBEH (28. október 2024)
#302 AŽ UVIDÍTE TOTO VŠETKO, VEDZTE, ŽE JE BLÍZKO (Mt
24, 32 – 36)

Evanjelium
„Od figovníka sa naučte podobenstvo.  Keď jeho ratolesť  mladne a
vyháňa lístie,  viete, že je blízko leto. Tak aj  vy, až uvidíte toto
všetko,  vedzte,  že je blízko,  predo dvermi.  Veru,  hovorím vám:
Nepominie sa toto pokolenie, kým sa to všetko nestane. Nebo a
zem sa pominú, ale moje slová sa nepominú. Ale o tom dni a o tej
hodine nevie nik, ani nebeskí anjeli, ani Syn, iba sám Otec.“

Zamyslenie
Niekedy veľmi radi siahame do budúcnosti. Ale múdrejšie by bolo,
keby sme sa zaujímali  o svoju prítomnosť. Veď ak túto správne
využijeme, naša budúcnosť môže byť len dobrá... Predovšetkým má
nám teda ísť o to, čo máme na dosah. Nie je dobré príliš sa starať o
zajtrajší deň. A tobôž nie o ten posledný... Dbajme hlavne o ten,
ktorý práve prežívame. Ak prežijeme každý tak,  akoby mal  byť
posledný, ten posledný bude zaručene dobrý.

Modlime sa:
Pane,  prosíme,  nauč  nás  začínať  každý  svoj  deň  pod  vplyvom
tvojho slova a zakončievať ho podrobným a spravodlivým súdom
nad sebou. A pomôž včas ponaprávať, čo treba, aby sme sa ti mohli
s pokojom pozrieť do tváre, keď sa zjavíš ty pred nami alebo my
pred tebou.
Amen..

...Liturgický kalendár na tento deň
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